
Day 1 

B 篇答案：to 

  详解： a threat to....对……的一种威胁，固定搭配 

 

5. 答案：found 

  详解：这句中 found （find 的过去分词）为非谓语，作定语，与所修饰名词

plastic 构成被动关系，意为“在海洋中被找到的塑料”。 

 

8.答案：which/that 

  详解：定语从句，先行词为 puzzle pieces（拼图块）。 

 

11. 答案：working 

   详解：此句中 working 修饰 scientists 作定语，与被修饰名词 scientists 构成主

动关系。 

 

Day 2 

C 篇 

C篇讲的是 Ana 和他的丈夫儿子搬到了北卡罗莱纳州, 她想找一栋公寓安家，经过一番努力，

终于找到了全家人都满意的居所。 

第 14 题答案 D。根据第 3 段第 2 行，the amenities that each apartment complex offered. For 

example, some apartments had a clubhouse, a gym (also called a “fitness center”), and a pool.的

举例释义，可知 high ceilings 不包括在内。  

第 15 题答案 D。 根据第 3 行最后一句，after considering prices, amenities and locations. 

第 16 题答案 C。根据倒数第 2 段第 1 行，...so that if any damage was done to the apartment 

while they were in it, the security deposit would pay for it.可知。 

17 题答案 A。这是一题推理判断题，从文章描述可知，她是一个做事很有条理，考虑周到

的人。其他三个选项都只是细节的陈述，并且有陈述不正确的地方。 

D 篇 

D 篇 7 选 5 讲的是如何解决边远地区的医疗问题。 

第 18 题答案 G。开头句讲的是假设你住在一个边远的山村，村里没有诊所。所以选择 G，

你病的时候，要等好几天医疗队才能来帮你。 

第 19 题答案 F。前一句说，医生要把你的血液样本送到医院检测。所以选 F，即使你只是一

个普通的感染，你也可能由于延误而送命。 

20 题答案 A。前一句说，例如很多医生由于培训不足，所以不能够正确转达他们所见到的。

所以选 A，所以他们可能会诊断失误。 

21 题选 D。Ozcan 的发明为什么重要的另一个原因是因为花费不大。下一句的含义，他的技

术只要求一部手机和网络连接。 

22 题选 E。前一句说，因此，这可能在任何地区都有效。所以选 E，Ozcan 的简单而有效的



工具，有可能拯救世界上几百万条生命。 

 

Day 3 

E 篇 

25. 从孙红强的话中我们可以推断出什么?（推断题）  

   A.大约 30%的中国人患有失眠症。(是事实，不需要推断，文章中有明确提到） 

   B.医生太忙了，没时间看失眠症患者。(有看失眠症患者，只是供不应求而已） 

   C.在与失眠的斗争中，医生的需求量很大。 

(在文章中孙红强说道：said his team has seen a constant rise in the number of patients 

with sleeping disorders in recent years.他们团队看到失眠病人人数的持续上升，还有 Globally, 

the incidence of sleep disorders is rising.全球看来，睡眠紊乱的发生率在提升。由此推断，随

着病人和病例数量的上升，医护人员的需求也一定在增大。所以此答案正确 

） 

   D.失眠的原因包括与大脑有关的疾病和不健康的生活方式。(最后一自然段有提到，

unclear 和 may be 这些词可以看出是可能的原因，并不确定) 

 

26. 这篇文章最好的标题是什么? 

  A.失眠是一种可怕的疾病（太范了，没有突出文章的重点，） 

  B.失眠——越来越严重的问题（文章多次提到睡眠障碍现象增加的情况，第 7 自然段

a constant rise，第 9 自然段的 rising 和第 10 自然段的 rise） 

   C.医生——需求量很大，(不够全面，文章重点讲的是睡眠障碍和失眠的问题） 

   D.睡眠障碍——一种持续常见的现象 (文章强调的是这种现象不断增加) 

 

F 篇 

27. thirty years 做主语，谓语动词可单可复，不过，一般来说，

谓语动词用单数更常见。 

28 题，句子中已经出现了谓语动词 are,所以只能填非谓语，然后分析 connect 和 computer 的

关系，computer 是被连接，所以填过去分词 connected。  

29 题是定从，介词后面的关系词就看先行词，先行词是 worries ，指物，所以填 which 。  

30.此空不能填 our,因为句意是“对我们人类造成混乱”，而不是对“我们的人类”，此处的

us 与 human beings 是同位关系, us 就是 human beings.  

36 题整个句子的意思：我相信我们将在虚拟办公室工作，在虚拟超市购物，甚至在虚拟学

校学习。从 even 可以看出是顺承上面所说的，应填 and 

 

 



定语从句练习 

 

2、5、9. 只能用 that 做连接词，因为当先行词为不定代词，或先行词被最高级，

序数词修饰，又或者先行词本身既有人又有物时，我们只选择用 that 作为连接词。 

 

3. those、he、anyone 做先行词时且在从句中充当主语时，通常用 who 做连接词。 

 

12. 介词+which/whom 引导的定语从句，先行词是 friends，故用 whom。 

 

16.先行词 situation，引导词在从句中充当状语时，用 where 引导定语从句。当

situation（情境、情况），condition(s)（状况），case（情形），stage（阶段），position

（位置）等抽象名词作先行词时，后面的定语从句引导词有如下两种情况： (1).

引导词在从句中作主语或宾语时，引导词用 which/that，作宾语时，引导词可以

省略。 (2)引导词在从句中作状语时，引导词可用 where 或介词+which。 

 

Day 4 

D 篇 

主旨大意：本文为一篇说明文。PG-13 级是电影分级委员会对家长发出的更严

格的警告，目的是决定 13岁以下的孩子是否应该看这部电影。文章介绍了PG-13

电影分级。 

第 37 题：推理判断题。文章第一段在提出 PG-13 的概念后，接下来的几段，

文章从主题、暴力、成人活动等方面解释了 PG-13 的电影分级。全文目的在于

解释 PG-13。故选 D。 

第 38题：细节理解题。根据第二段中的 The theme of the film by itself will not 

result in a rating greater than PG-13, although activities shown in the film 

related to a mature theme may result in a restricted rating for the film.可

知，电影的主题本身不会导致评级大于 PG-13，尽管在电影中出现的与成熟主

题相关的活动可能会导致对电影的限制评级。由此可知，电影的主题对 PG-13

评级影响不大。故选 A。 



第 39 题：推理判断题。根据第二段中的 Any drug use will initially require at 

least a PG-13 rating.可知，任何药物使用最初都需要至少达到 PG-13 级别。

由此可知，药物使用使 PG-13 评级是必要的。故选 C:。 

第 40 题：细节理解题。根据最后一段中的 More than one such bad word 

requires an R rating, as must even one of those words used in a sexual 

context.可知，有两句以上脏话的电影定为 R 级，在与性有关的电影场景中，即

使只有一个脏词出现也被定为 R 级。故选 C 项。 

 

H 篇 

本文主要讲述如何在旅行中安全出行的几点建议。 

41．根据空前内容，讲的是旅行中最重要的是安全的，空后的几段中都在讲如

何做到旅行安全，故选 E。 

43．根据空后 Try to chat with others or look at the scenery outside the 

window 可知，开车有时会很疲劳，但是不能睡觉，后文讲如何不睡觉的方法。

故选 D。 

45．根据空后 Do not speed and do not park your car freely 可知，形式要

一致，所以选 Do not 结构，且都是讲的在驾驶中要注意的问题，故选 C。 

 

宾语从句练习 

1. study 后面的宾语从句是“人脑怎么运作思考去制造电脑”，宾从缺了方式状语，故

填 how. 

3./4. 宾语从句的 that 一般可以省略，但是当引导的是并列句中的第二句宾语从句时，

或者在动词后加了插入语时，这个 that 不能省略 



6. 前面的 it 是形式宾语，that 引导的才是真正的宾从 

 

Day 5 

I 篇 

①46 题，答案 C。答案 A 为干扰项，文中亦有出现。但原文中的"tallest"强调的既不是马云

的身高，亦不是其中国首富的地位，而在于其成就一一他的公司在美国纽约上市，成为史上

金额最大的 IPO(首次公开发行)。  

②48 题，答案 D。原文第二段中显示，马云 1976 年时为 12 岁，第三段中，他于 1995 年赴

美，首次接触"互联网"。所以，该年他是 31 岁。 

J 篇 

①50 题，答案 A。文章中讲及的"soft skills"(软技巧)，指的不是学校学科知识及可视的具体

劳动技能，而是指与人良好沟通的技巧。答案 A 用 software 一词来混淆视听。 

②51 题，答案 C。本题是推断+细节考查题。答案 A,B 和 D 的某些词汇都在原文中出现，对

考生进行诱惑，但都与原文中的细节不符。而答案 C 是文章要表达的核心:  "软技巧"可以帮

学生更好地与人沟通相处。 

 
主语从句练习 
 2. _________ he can finish his task on time 是整个句子的主语（从句），从句

的结构完整，不缺成分，故考虑用 that 或者 whether，再从意思上看，整句的

意思是说：他能完成任务这件事情很重要，又或者说，他能不能完成任务这件事

情很重要。在没有上下文的情况下，这两种解释都可行，所以两个答案都能接受。

另外，在引导主语从句中，that 是不能省略的 

3.It’s uncertain ______________________ he’ll come this evening.  

做 题 原 则 ： 分 析 句 子 结 构 ， 弄 清 主 谓 宾 。 此 句 为

______________________ he’ll come this evening is uncertain . 表 语 为

uncertain,故主从要用一个疑问词。故用 whether. 容易错填为 if, 主从不能用

if, 或者错填为 when,忽略了从句中已有时间 this evening 

6. It is uncertain ________________ side effect the medicine will bring about, 

although about two thousand patients have taken it. 

本题考察主语从句中主语从句太长，未免头重脚轻用 it 代替放在句首，真正的主

语从句________________ side effect the medicine will bring about 放在句尾，整句

在理解时翻译为“虽然大概 2000 个病人已经服用这种药，但是_______ side effect 

the medicine will bring about 是不确定的”， 再分析主语从句： 1.还原从句词序

为 the medicine will bring about ____ side effect 这种药会带来......负效果；  2.可

以看出从句缺定语，名词性从句的定语只有两个，what（什么样的），which（哪



一个），what 无范围，which 在一定范围内选择，故选 what。“虽然大概 2000 个

病人已经服用这种药，但是这种药将会带来什么样的副作用是不确定的。” 

7. __________ you can do 是主语（从句），从句缺了 can do 的宾语，需用 what,

而根据句意，句子强调无论你做什么样的事情都是有用的（helps）,所以选择

whatever=anything that。 

9.__________ of you gets here first will get the prize.  

本题先分析句子结构，__________ of you gets here first 是主语从句做主语，后面

的 will get the prize 是动宾结构。主语从句中__________ of you 是主语，很明显

看出 you 是给出的范围，故用 whichever，整句译为：你们中无论哪一个第一个

到达这里都将得到这项奖品 

 

 

 


